



Председатель Отдела внешних церковных связей встретился с послом Королевства Бахрейн

29 октября 2020 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Бахрейна в России Ахмедом Аль-Саати.

В беседе также принял участие секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв.

Митрополит Иларион тепло приветствовал дипломата в стенах старейшего синодального учреждения.

В свою очередь посол поблагодарил иерарха за возможность встречи и приветствовал от имени Короля Бахрейна Хамада бен Исы аль-Халифы. Дипломат отметил уважение, которым пользуется Православная Церковь в стране. Он также ознакомил митрополита Илариона с межрелигиозными инициативами и проектами, в том числе международного уровня, осуществляемыми при поддержке бахрейнских властей.

Председатель ОВЦС рассказал об опыте функционирования Межрелигиозного совета России и Христианского межконфессионального комитета, в повестку работы которых входят актуальные вопросы общественного развития.

Участники встречи обсудили темы, представляющие взаимный интерес, наметили направления сотрудничества в будущем.

В завершение беседы стороны обменялись памятными подарками.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45308/>